
ØVREVOLL GALOPP AS 
MEDDELDELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

 
31. løpsdag fredag 25. oktober 2013 

DLV’s medlemmer: K Grundy, B Hermansen, H Byrgin, S Kolling (sekr.) 
Stevnelege:  J Macpherson   
____________________________________________________________________ 
1. løp 
Sak til behandling: 
Hest nr 11 Swallow Forest – rytter Klas Ekløf går innover i banen ca 200 meter etter start. 
Avhørt: 
1. Rytter Helena Andersson – 6 Golden Gin Tric 
2. Rytter Klas Ekløf – 11 Swallow Forest 
Forklaring: 
1. Rytter H Andersson forklarte at hun ble sjenert av hest nr 6 Golden Gin Tric – K Ekløf ca 
200 meter etter start. 
2. Rytter K Ekløf forklarte at han byttet spor ca 200 meter etter start, men oppfattet ikke at 
han sjenerte noen. 
Bemerkning: DLV observerte på videoopptaket at hest nr 11 Swallow Forest – K Ekløf bytter 
spor ca 200 meter etter start slik at 6 Golden Gin Tric – H Andersson blir sjenert. 
I henhold til reglementet skal rytter ri slik at medkonkurrenter ikke blir sjenert. 
Kjennelse: Rytter Klas Ekløf ilegges en dag lisensinndragning, 6. november 2013, for å ha 
sjenert medkonkurrent ca 200 meter etter start.  I straffeutmålingen er det lagt vekt på at 
rytter er amatør. Regl. pkt. 136 e, 489 d  
---- 
3. løp 
Sak til behandling: 
Hest nr 9 Calcaterre – Espen Ski går innover i banen ved inngangen til nordre sving. 
Avhørt: 
1. Rytter Elione Chaves – 2 Pocket Aces 
2. Rytter Espen Ski – 9 Calcaterre 
3. Rytter Jacob Johansen – 8 Giovanni Nobile 
Forklaring: 
1. Rytter E Chaves forklarte at han ble sjenert av hest nr 9 Calcaterre – E Ski ved inngangen 
til nordre sving. 
2. Rytter E Ski innrømmet å lagt seg inn, men mente at han ikke sjenerte noen. 
3. Rytter J Johansen ønsket å ha hest nr 9 Calcaterre – E Ski foran seg, men at E Ski gikk 
noe tidlig inn.  Han mente at han ikke tapte noe på det. 
Bemerkning: DLV observerte på videoopptaket at hest nr 9 Calcaterre – E Ski går innover i 
banen ved inngangen til nordre sving slik at hest nr 2 Pocket Aces – E Chaves og 8 Giovanni 
Nobile – J Johansen blir sjenert.  I henhold til reglementet skal rytter ri slik at 
medkonkurrenter ikke blir sjenert. 
Kjennelse: Rytter Espen Ski ilegges to dagers lisensinndragning, 3. november og 6. 
november 2013 for sjenering av medkonkurrenter.  I straffeutmålingen er det lagt vekt på at 
dette er gjentatt forseelse. Regl. pkt. 136 e, 489 d. 
----- 
5. løp 
Sak til behandling: Hest nr 4 Most Wanted sin prestasjon i løpet. 
Avhørt: Trener Jacob Fretheim 
Forklaring: Trener J Fretheim mente at hesten ikke fikk et optimalt løpsopplegg da den er 
avhengig av å ligge langt fremme fra start, men at selskapet var hadere nå enn da han vant 
sist.  Han mente at hesten var i form. 
Bemerkning: Forklaringen er notert. 
----- 



7. løp 
Rapport fra vektsjef:  
Rytter av hest nr 6 Goldmaster – Rafael De Oliveira – veid inn med 0,9 kg overvekt. 
Avhørt: 
 Rytter R De Oliveira 
Forklaring:  
Rytter R De Oliveira mente han hadde mye søle på drakten. 
Bemerkning:  
I henhold til reglementet skal rytter ri den vekt han/hun har kommet overens om å ri. 
Kjennelse: Rytter Rafael De Oliveira ilegges fire dagers lisensinndragning, 3. november, 6. 
november, 8. november og 10. november 2013 for å ha veid inn med 0,9 kg overvekt.  I 
straffeutmålingen er det lagt vekt på at dette er 5. gangs forseelse. 
Regl. pkt 454 3. ledd, 489 d, 140 d. 
 
Dopingprøver tatt 25. oktober 2013 
3. løp hest nr 7 Cat Act                   
4. løp hest nr 8 Daydream Believer           
7. løp hest nr 6 Goldmaster 
7. løp hest nr 7 Parbold Hill        
---- 
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